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Nr. 4/19 decembrie 2022 
 
 
Către:   Membrii Sindicatului Național SCOR 
   Liderii grupelor sindicale SCOR din primăriile comunelor 
 
Referitor la:  Model de punere în aplicare a Capitolului IV din Acordul SCOR-ACOR 
   Prejudiciile salariale produse de ordonanțele trenuleț între 2020-2022 
 
 
Dragi colegi, membri ai grupelor sindicale SCOR din primăriile comunelor, 
 
prin Capitolul IV al ACORDULUI dintre SCOR și ACOR, am convenit că vom identifica măsuri 
compensatorii cu privire la pierderile de natură salarială suferite de către personalul salariat și demnitari 
în perioada 2020-2023, ca urmare a măsurilor discriminatorii neconstituționale dispuse prin ordonanțe de 
urgență, respectiv prin înghețarea indemnizațiilor. 

În aplicarea acestei înțelegeri, am comunicat guvernului Procedura prealabilă prin care cerem exceptarea 
primarilor și viceprimarilor de la înghețarea indemnizațiilor în anul 2023, astfel încât salariile întregului 
personal din primării să poată fi raportat la salariul minim de 3.000 lei garantat în plată pentru anul 2023. 

Termenul pe care l-am acordat guvernului pentru a repune situația salarizării în limitele constituționale este 
data de 31 ianuarie 2023, dată după care vom iniția acțiunea colectivă în instanță. 

Întrucât experiența recentă ne arată că guvernul este surd și mut la revendicările noastre, este timpul să ne 
pregătim pentru acțiunea în instanță, în cadrul fiecărei grupe sindicale SCOR din primării. 
Asta înseamnă calcularea prejudiciilor suferite de către fiecare salariat, membru SCOR, ca urmare a 
înghețării indemnizațiilor demnitarilor, în perioada 2020-2022. Tabelul de calcul se completează individual, 
personalizat, pentru fiecare membru al Sindicatului Național SCOR, pe modelul din fișierul excel atașat. 
De asemenea, tabelul de calcul va cuprinde și demnitarii (primar și viceprimar) ale căror acțiuni în instanță 
vor fi susținute de către ACOR. În utilizarea fișierului de calcul se vor completa doar datele din câmpurile 
marcate cu roșu, pentru a nu altera formulele de calcul ale fișierului. Fișierul se adaptează la situația locală. 

Este de dorit ca acțiunea de calculare a prejudiciilor individuale suferite ca urmare a aplicării ordonanțelor 
„trenuleț” să se încheie în grupele sindicale SCOR în jurul datei de 15 ianuarie 2023, astfel încât să devină 
posibilă redactarea acțiunii colective în instanța de contencios administrativ până la finalul lunii ianuarie. 

Părțile în litigiu vor fi Sindicatul Național SCOR și fiecare salariat membru SCOR, pe de o parte, ACOR și 
fiecare demnitar, pe de altă parte, în calitate de reclamanți, în contradictoriu cu Guvernul României, în 
calitate de pârât, cu invocarea excepției de neconstituționalitate a prevederilor celor 4 ordonanțe trenuleț, 
pentru motivele indicate succint în Procedura prealabilă adresată Guvernului la data de 19 decembrie 2022. 

Spor la treabă! 
Președintele Sindicatului Național SCOR, 

Dan CÂRLAN 
Secretar general al comunei Tarcău, județul Neamț 
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